



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

По фактам обнаружения тел троих жителей Сургута организованы процессуальные проверки



Следственным отделом по городу Сургут Следственного управления СК России по Ханты-мансийскому автономному округу – Югре по фактам обнаружения в период с 10 по 11 ноября 2020 года тел троих местных жителей.

Так, около 24.00 часов 10.11.2020 в квартире одного из домов по ул. Губкина обнаружены тела 25-летнего мужчины и 21-летней девушки. При осмотре у обоих выявлены признаки, которые могут свидетельствовать об отравлении синтетическим наркотическим веществом.

Днем, за несколько часов до этого, в подъезде между 12 и 13 этажами одного из домов по ул. Университетская жильцами обнаружено тело 34-летнего мужчины также с признаками отравления наркотическим веществом.

По указанным фактам организованы процессуальные проверки, с целью определения точной причины смерти назначены экспертизы, также принимаются меры по установлению источника распространения наркотических веществ, по результатам проверок будут приняты процессуальные решения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

12 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1514570>